
 
SMS soutěž Tuning Cup (dále jen SMS soutěž) 

Oficiální pravidla soutěže 
 
I. Organizátor a spolupořadatel soutěže  
SMS soutěž probíhá na území České republiky v termínu od 10. 5. 2007 do 25. 9. 
2007 do 20:00 hodin.  
Organizátorem SMS soutěže je společnost MAT servis, s. r. o., se sídlem Tečovice 
368, 763 02 Zlín - Tečovice, IČ 46900608, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 5738 (dále jen organizátor).  
Zpracovatelem SMS zpráv je společnost Pipeline a. s.  
 
II. Podmínky účasti  
SMS soutěže se mohou zúčastnit všechny fyzické osoby s trvalým nebo přechodným 
bydlištěm na území České republiky. Z SMS soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci, 
rodinní příslušníci a osoby blízké společnostem MAT servis, s. r. o. a Pipeline a. s.  
 
III. Účastníci soutěže a pravidla soutěže  
Pravidla soutěže  
Účastníkem SMS soutěže se stává každá osoba dle čl. II. těchto Oficiálních pravidel, 
která zašle v době od 10. 5. 2007 do 25. 9. 2007 do 20:00 hodin SMS ve tvaru: 
 
PAYmezeraTCmezeraSTARTOVNÍČÍSLOVOZUmezeraSOUTĚŽNÍTIPmezeraJMÉ

NOmezeraPŘÍJMENÍmezeraTELEFON 
 

na určené hrací telefonní číslo 904 0410 (dále jen „hrací číslo"). 
 
 

K hlasu pro soutěžní vůz připojí soutěžící odpověď na tipovací otázku: 
 
"Jaký bude celkový počet soutěžních SMS doručených za 

dobu trvání soutěže?" 
 
 

Příklad tvaru SMS, ve které Jan Novák hlasuje z telefonního čísla 777 878 878 
pro vůz startovní číslo 10 a tipuje, že za dobu trvání soutěže bude odesláno 

celkem 12345 soutěžních SMS: 
 

PAY TC 10 12345 JAN NOVAK 777878878 
 
Počet soutěžních SMS z jednoho telefonního čísla není omezen. Kompletní seznam 
vozů, pro které může soutěžící hlasovat, je uveden na www.tuningcup.cz. Na 
uvedeném portálu budou uvedeny také on-line výsledky diváckého hlasování, které 
se 10. 9. 2007 skryjí a oficiální výsledky diváckého hlasování budou vyhlášeny 29. 9. 
2007 na Velkém finále soutěže Tuning Cup, které se uskuteční na Výstavišti 
v Českých Budějovicích. Věcné ceny obdrží ti soutěžící, kteří správně tipnou 
odpověď na soutěžní otázku nebo budou správné odpovědi nejblíže. Nejpřesnější tip 

http://www.tuningcup.cz/


 
obdrží 1. cenu, další v pořadí 2. cenu atd. V případě většího množství stejných tipů 
bude rozdělení výher provedeno vylosováním. Pokud by z jednoho telefonního čísla 
přišel větší počet tipů, které by znamenaly získání většího počtu cen, bude oceněn 
pouze tip nejpřesnější a soutěžícímu náleží cena přidělená systémem uvedeným 
výše. Seznam výherců bude zveřejněn nejpozději do 14 dní od ukončení soutěže na 
www.tuningcup.cz.  
Organizátor není odpovědný za jakékoli technické problémy spojené s doručováním 
SMS zpráv. Odesláním SMS s odpovědí na hrací číslo vyjádří soutěžící svůj souhlas 
s účastí v této části soutěže a s podmínkami a pravidly soutěže.  
Pokud soutěžící odešle SMS zprávu pomocí internetu, nebude do soutěže zařazen. 
Pokud soutěžící odešle SMS zprávu z telefonu, který není jeho, je povinen získat 
souhlas vlastníka mobilního telefonu s tím, že prostřednictvím jeho mobilního 
telefonu bude držitel komunikovat s organizátorem. SMS zprávy, které budou zaslány 
na chybné telefonní číslo, v rozporu s předepsaným tvarem SMS nebo v rozporu s 
pravidly SMS soutěže, nebudou do SMS soutěže zařazeny.  
O doručení soutěžní SMS bude soutěžící obratem automaticky informován zpětnou 
SMS zprávou. Cena SMS zprávy soutěžícího je 10 Kč včetně DPH. Cena příchozí 
zpětné SMS není soutěžícímu účtována.  
Přijaté SMS zprávy budou pro účely vyhodnocení SMS soutěže a určení výherců 
zaznamenávány. Záznam přijatých SMS zpráv bude pořizován automaticky, a to v 
tomto rozsahu: šifrovaný otisk (hash) mobilního čísla účastníka soutěže, datum a čas 
přijetí SMS zprávy, obsah zprávy. Zaznamenané údaje jsou závazné pro vyřizování 
případných reklamací. Všechny SMS zprávy jsou ukládány do databáze a svůj 
přehled si vede také zpracovatel SMS zpráv, společnost Pipeline a. s.  
 
IV. Výhry  
 
1. cena:  
Poukaz na odběr pneumatik od společnosti AZ pneu v hodnotě 10.000 Kč, 
předplatné časopisu Maxi Tuning na rok 2008, Volná vstupenka na všechna kola 
soutěže Tuning Cup 2008. 
 
2. cena:  
Poukaz na odběr pneumatik od společnosti AZ pneu v hodnotě 10.000 Kč, 
předplatné časopisu Maxi Tuning na rok 2008, tričko + kšiltovka Dynamat.  
 
3. cena:  
Poukaz na odběr pneumatik od společnosti AZ pneu v hodnotě 10.000 Kč, 
předplatné časopisu Maxi Tuning na rok 2008 
 
4. cena – RC Model Subaru Impreza WRC 
5. cena – Sportovní sedadlo Cobra Monaco 
6. cena – Sportovní vzduchový filtr K&N dle vlastního výběru 
7. cena – Sportovní pásy Schroth Rallye 3 asm 
8. – 10. cena – tričko + kšiltovka Dynamat 
 
Organizátor SMS soutěže si vyhrazuje právo změny obsahu a pořadí cen, které 
budou během konání soutěže dále přibývat. Aktuální seznam cen bude zveřejněn na 
www.tuningcup.cz.  
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Výherce je povinen ohlásit nejpozději do 31. 12. 2007 svou výhru na telefonním 
čísle 577 104 667 (v pracovní dny od 9,00 hod do 15,00 hod, kontaktní osoba 
Lenka Matoušová) a telefonicky sdělit adresu, na kterou má být výhra zaslána, 
případně dohodnout jiný způsob předání výhry. Toto je podmínkou pro získání 
výhry, nebude-li tato podmínka splněna, propadá výhra ve prospěch MAT 
servis, s. r. o.  
O předání a převzetí výhry bude na žádost organizátora sepsáno potvrzení, které je 
výherce povinen podepsat. Podepsání potvrzení (včetně poštovních dokladů o 
doručení či předání zásilky) o převzetí výhry soutěžícím je podmínkou získání výhry.  
Předáním výhry výherci jsou splněny veškeré závazky organizátora i spolupořadatele 
vůči výherci stanovené těmito pravidly. V případě, že výherce výhru nepřevezme ve 
stanoveném termínu, propadá výhra ve prospěch MAT servis, s. r. o. Nárok na výhru 
nevzniká v případě nedodržení nebo porušení stanovených podmínek SMS soutěže.  
Organizátor nenese odpovědnost za jakákoli rizika spojená s realizací výhry, 
nepřebírá vůči výhercům žádné jiné závazky než stanovené těmito pravidly a výherci 
nemají nárok na jakákoli jiná plnění ze strany organizátora, než uvedená v těchto 
pravidlech. Organizátor zejména nenese odpovědnost za jakékoliv vady výhry. 
Výherci budou své nároky z odpovědnosti za vady na výhrách uplatňovat přímo u 
osob uvedených v záručních podmínkách.  
 
V. Práva a povinnosti organizátora  
 
V případě porušení stanovených pravidel a podmínek soutěže bude účastník z SMS 
soutěže vyloučen. Organizátor je oprávněn změnit pravidla i podmínky SMS soutěže, 
výhry a dobu jejího trvání kdykoli v průběhu SMS soutěže.  
Veškeré výhry jsou právně nevymahatelné. Na výhry nevzniká účastí v SMS soutěži 
právní nárok a výhry nemohou být vyměněny za hotovost.  
Účastníci SMS soutěže souhlasí s tím, že jejich jména a příjmení nebo obrazové a 
zvukové záznamy týkajících se účastníků nebo jejich projevů osobní povahy 
(fotografie, písmo, hlas apod.) mohou být bezplatně použity pro reklamní a 
marketingové účely, zejména mohou být zveřejněny ve sdělovacích prostředcích, na 
Internetu nebo v propagačních materiálech organizátora/spolupořadatele, a to po 
dobu 2 let od ukončení SMS soutěže.  
Veškeré údaje osobního charakteru budou použity pouze pro identifikaci a 
kontaktování výherců a po skončení soutěže budou smazány. 
 
VI. Závěrečná ustanovení  
 
Oficiální pravidla SMS soutěže jsou k dispozici v sídle organizátora SMS soutěže 
nebo na internetových stránkách www.tuningcup.cz. Účastníci SMS soutěže jsou 
těmito pravidly vázáni.  
Ostatní vztahy, výslovně neupravené těmito pravidly, se řídí obecně závaznými 
právními předpisy České republiky.  
 
 
Ve Zlíně 10. května 2007 


